
Обґрунтування технічних та якісних характеристик на закупівлю «Придбання 
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1. Назва предмету 

закупівлі 

«Придбання електричної енергії » (код ДК 021:2015: 09310000-5 

Електрична енергія) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: 

Відкриті торги з особливостями: 

 UA-2024-12-19-020661-a 

 

2. Обґрунтування 

технічних та 

якісних 

характеристик 

предмету 

закупівлі 

Обґрунтування технічних характеристик. Термін постачання — з 01 

січня 2025 року по 31 грудня 2025року. 
Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання 

електричної енергії. За одиницю виміру кількості електричної енергії 

приймається кіловат-година, яка дорівнює кількості енергії, спожитої 

пристроями потужністю в один кіловат протягом однієї години. Обсяг, 

необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об’єктів 

замовника, та враховуючи обсяги споживання переднього 

календарного року, становить 1 117 400 кВт/год на 2025 рік. 
Обґрунтування якісних характеристик. Пунктом 1.1.2 глави 1.1 розділу 

І ПРРЕЕ визначено, що якість електропостачання — це перелік 

визначених Регулятором показників (і їх величин), які характеризують 

рівень надійності (безперервності) електропостачання, комерційної 

якості надання послуг з передачі,  та постачання електричної енергії, а 

також якість електричної енергії. Обґрунтування якісних 

характеристик предмета закупівлі. ОСР повинен дотримуватися 

затверджених Регулятором показників якості електропостачання, які 

характеризують рівень надійності (безперервності) електропостачання,  

та якості електричної енергії. 
Електропостачальник забезпечує дотримання загальних та 

гарантованих стандартів якості надання послуг з електропостачання, у 

тому числі тих, що передбачені згідно з Порядком № 375, Законом, 

ПРРЕЕ, КСР, умовами договору про постачання електричної енергії 

(договору про закупівлю) та іншими нормативно-правовими актами. 

Згідно зі статтею 18 Закону показники якості електропостачання 

повинні відповідати величинам, що затверджені НКРЕКП. Відповідно 

до положень пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI КСР параметри 

якості електричної енергії в точках приєднання споживачів у 

нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, 

визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги 

електропостачання в електричних мережах загального призначення». 

Стосовно технічних, якісних характеристик предмета закупівлі 

передбачається необхідність застосування заходів із захисту довкілля, 

у тому числі під час виконання договору про закупівлю. 

Електропостачальник зобов’язується дотримуватися передбачених 

чинним законодавством вимог щодо застосування заходів із захисту 

довкілля. 
До якісних характеристик предмета закупівлі, зокрема, належать: 
—надійність(безперервність) електропостачання. 
Згідно з пунктом 11.4.2 КСР надійність (безперервність) 

електропостачання характеризується кількістю, тривалістю перерв в 

електропостачанні та обсягом недовідпущеної електричної енергії. 



Надійність (безперервність) електропостачання споживача 

характеризується такими показниками: 
1) індекс середньої тривалості довгих перерв в електропостачанні в 

системі (SAIDI) розраховується як відношення сумарної тривалості 

довгих перерв в електропостачанні в точках комерційного обліку 

електричної енергії, у яких було припинене електропостачання за 

звітний період, до загальної кількості точок комерційного обліку 

електричної енергії; 
2) індекс середньої частоти довгих перерв в електропостачанні в 

системі (SAIFI) розраховується як відношення сумарної кількості 

відключених точок комерційного обліку електричної енергії, у яких 

було припинене електропостачання внаслідок усіх довгих перерв в 

електропостачанні протягом звітного періоду, до загальної кількості 

точок комерційного обліку електричної енергії; 
3) індекс середньої частоти коротких перерв в електропостачанні в 

системі (MAIFI) розраховується як відношення сумарної кількості 

відключених точок комерційного обліку електричної енергії протягом 

звітного періоду до загальної кількості точок комерційного обліку 

електричної енергії; 
4) розрахунковий обсяг недовідпущеної електроенергії (ENS) 

розраховується як сума добутків кількості точок комерційного обліку 

електричної енергії, у яких було припинене електропостачання, на 

тривалість довгої перерви та на середнє споживання електроенергії на 

відповідному рівні напруги. 
Якість електричної енергії характеризується фізичними параметрами 

поставленої споживачу електричної енергії та їх відповідністю 

встановленому стандарту. Основні показники якості електричної 

енергії визначені у пунктах 11.4.7–11.4.12 глави 11.4 розділу XІ КСР.  
Стандартна номінальна напруга Uн для мереж низької напруги 

загального призначення має значення 220 В між фазним і нульовим 

проводом або між фазними проводами: 
— для трифазних чотири провідних мереж: Uн = 220 В між фазним та 

нульовим проводом; 
— для трифазних три провідних мереж: Uн = 220 В між фазними 

проводами. 
Зміна напруги не повинна перевищувати ± 10 % від величини 

номінальної напруги. Частота напруги електропостачання для мереж 

низької напруги має бути в межах, визначених пунктом 11.4.8 глави 

11.5 розділу XI КСР. 
Електропостачальник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю 

електричної енергії в обсягах для забезпечення безперервного надання 

послуг із постачання електричної енергії споживачу (замовнику), що 

за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання 

електричної енергії споживачу (замовнику). Електропостачальник 

зобов'язується забезпечити комерційну якість послуг, які надаються 

споживачу (замовнику), що передбачає вчасне та повне інформування 

споживача (замовника) про умови постачання електричної енергії, 

ціни на електричну енергію та вартість послуг, що надаються, надання 

роз’яснень положень актів чинного законодавства, якими регулюються 

відносини між електропостачальником та споживачем (замовником), 

ведення точних та прозорих розрахунків із споживачем (замовником), 

а також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового 

врегулювання. Споживач (замовник) має право на отримання 

компенсації за недотримання показників комерційної якості надання 



послуг постачальником. 

3. Обґрунтування 

очікуваної 

вартості, розміру 

бюджетного 

призначення 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета 

закупівлі: 
9 036 270,00грн. (Дев'ять мільйонів тридцять шість тисяч  двісті 

сімдесят  гривень 00 копійок). Визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного та 

місячного) електричної енергії за календарний рік (бюджетний період) 

2025 року. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості 

товарів / послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до 

примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 

275. 
При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з 

аналізом цін електропостачальників на електричну енергію та на 

послуги з розподілу,  на дату формування очікуваної вартості 

предмета закупівлі. До ціни електричної енергії включена вартість 

електричної енергії, за купованої електропостачальником на оптовому 

ринку електричної енергії (внутрішньодобовому ринку або ринку 

електричної енергії на добу наперед), послуги з передачі електричної 

енергії, націнка електропостачальника та всі визначені законодавством 

податки та збори. 
Розмір бюджетного призначення: 
9 036 270,00грн. (Дев'ять мільйонів тридцять шість тисяч  двісті 

сімдесят  гривень 00 копійок) згідно з проектом бюджету на 2025 

рік. 
 

Обсяг необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб 

об’єктів замовника, та враховуючи обсяги споживання переднього та 

поточного календарного року, становить 1 117 400 кВт/год на 2025 р. 

Придбання електричної енергії за адресами: (вул. 

вул.Соборності,45,45А;вул.Семена Антонця ,42/8 (код ДК 021:2015: 

09310000-5 Електрична енергія) визначено кошторисною 

документацією. 

 

Уповноважена особа, фахівець з 

публічних закупівель Комунальної 

установи Полтавської обласної ради 

з експлуатації адміністративних будівель   _____Юрченко Т.М.___          ________ 

                                                                             (прізвище,ініціали)              (підпис)  


